

12 декабря наша страна отмечает праздник День Конституции. Уже в дошкольном возрасте мы знакомим детей с основными положениями Конституции, воспитываем любовь, уважение и гордость к Родине, государственным символам, прививаем начальные правовые знания, формируем правовую культуру посредством занятий и праздничных мероприятий.

В МБДОУ «Детский сад № 10 «Колосок» было проведено интегрированное занятие со старшими дошкольниками на тему «12 декабря – День Конституции», на котором дети закрепили и уточнили представление об основном законе нашей Родины, о правах и обязанностях граждан, населяющих нашу страну. Были поставлены следующие задачи: сформировать у ребят понятия «закон, порядок, право»; дать представление о Конституции; ознакомить детей с символикой России; развивать чувство гражданственности и патриотизма, любовь к Родине, интерес к истории России.

Началось занятие с беседы о Родине. Дети рассматривали фотографии бескрайних просторов России, беседовали о столице нашей Родины – Москве. Далее была представлена компьютерная презентация на тему «Наша Родина - Россия», где дошкольники ознакомились с Красной площадью, кремлёвскими курантами, национальным русским костюмом. Воспитатель рассказала детям, что согласно Конституции, у них есть такие же права, как у взрослых, однако юридически они пока ограничены в своих действиях. Все дети имеют право на имя и гражданство, имеют право на достаточно хороший уровень жизни. Дети должны иметь еду, одежду, жилье. Каждый ребенок имеет право на отдых, на медицинский уход, бесплатное образование. Все дети имеют право на защиту от всех форм насилия и эксплуатации. Дети имеют право выражать свое мнение.

Затем была проведена беседа о государственных символах России: флаге, гербе, гимне. Дети прослушали гимн России, многие даже подпевали. И в этом заслуга не только педагогов, но и родителей. В конце занятия ребята выполнили аппликацию на тему «Флаг России».

Воспитатель МБДОУ: Мишина Н.В.



